cCuantos gallinas y cuantos conejos
tiene el Abuelo de Juan?

Se sabe que hay 60 cabezas
y 188 patas.




cPuedes averiguarlo?

El desafio:

‘Demostrarlo Matematicamente
|la cantidad de Gallinas y Conejos
qgue tiene el abuelo de Juan!



Gallinas=G Conejos=C

cantidad de cabezas

Gallinas + Conejos = 60

G+C=60
G=60-C

cantidad de patas

2 patas por Gallinas + 4 patas por Conejos = 188

2xG+4xC=188
Reemplazando G =60 -C

2x(60-C)+4xC=188




X
2x(60-C)+4xC=188

120-2xC+4xC=188
2xC=188-120
2xC=68
C=68
2
C=34




St averiguamosque | C=34

Luego reemplazamos:
Gallinas + Conejos = 60
G+C=60
G+34=60

G=60-34
G=26

.« El abuelo de Juan tiene 34 conejos
y 26 gallinas.



cHay otra forma de averiguarlo?
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